

НОВОСТЬ

26.09.2023

ПРОЕКТ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ПРИЗНАН ОДНИМ ИЗ ЛУЧШИХ ЦИФРОВЫХ РЕШЕНИЙ В ТЭК

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») признано победителем IX ежегодной премии «Лучшие цифровые решения в нефтегазовой отрасли» в номинации «Лучшее цифровое решение в области производственной безопасности».

Конкурсные эксперты высоко оценили проект для Бизнес-сегмента «Переработка и сбыт» «Организация работ повышенной опасности» за инновационность, эффективность и значимость для всей отрасли. ИТ-система автоматизирует процессы, которые отвечают за безопасное проведение работ на производственных объектах организаций Группы «ЛУКОЙЛ», снижает время при оформлении разрешительной документации, а также исключает риски человеческого фактора. Это позволяет минимизировать возникновение аварий или техногенных катастроф.

Церемония награждения победителей прошла в рамках Федерального форума по ИТ и цифровым технологиям нефтегазовой отрасли России Smart Oil & Gas-2023.